

Dunafalvi Roma Nemzetiségi Önkormányzat

6513 Dunafalva, Kossuth u. 4.

T./F.: 69/332-101

E-mail: dfalvhiv@t-online.hu

Jegyzőkönyv közmeghallgatásról

Készült: 2015. május 2. napján a Népház épületében

Jelen vannak: Vári Tibor Ádámné a Dunafalvi Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnöke
Pencz Ferenc elnök-helyettes
Orsós Tamás képviselő
Magosi György polgármester
Hágen András, Rétfai Jánosné, Hild Andrásné a Dunafalvi Német Nemzetiségi Önkormányzat tagjai
29 fő dunafalvi lakos
Gál Vilmosné jegyző

A Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnöke, Vári Tibor Ádámné köszönti a megjelenteket, elmondja, hogy a közmeghallgatás testületi ülésnek minősül, ahol a képviselő-testületi tagoknak végig határozatképes létszámban jelen kell lennie. Az elnök Pencz Ferenc személyében tesz javaslatot a közmeghallgatás jegyzőkönyvének hitelesítőjére, mellyel a testület egyhangúlag egyetért.

Az elnök köszönt minden vendéget, aki megtisztelte az önkormányzatot azzal, hogy részt vesz a közmeghallgatáson. Az elnök elmondja, hogy a Bács-Kiskun megyei Roma Önkormányzat elnöke is jelezte részvételét, azonban ezek szerint nem tud résztvenni az ülésen.

Az elnök elmondja, hogy a településen 1998 óta van roma önkormányzat. Az akkori és mostani megalakulás célja az volt, hogy az állam által biztosított források és pályázatok útján plusz támogatáshoz jussanak az intézmények, szervezetek, egyesületek. közösségformáló és összetartást erősítő kezdeményezések is voltak, vannak, nem kivlání akartak a helyi közösségből. Az óvodának, játékokat, az iskolának számítógépeket, pénzbeni adományokat, karácsonyi csomagot szinte minden évben adott az önkormányzat. A települési önkormányzattal, aki segíti munkánkat közösen pályáztunk a balatoni táborozásra és 2012-ben a roma önkormányzat 20 gyermeket vitt el a Balatonra, akik egyébként nem jutottak volna el ilyen messzire. Kulturális programként falunapokat, zarándoklatokat, 1-2 napos kirándulásokat, fürdőhelyek látogatását élvezhette a helyi közösség. Máltai Szeretetszolgálatos, Charitas csomagok, ruha-cipő adományok osztása is szerepelt programjaink között. A testület nevében köszöni, hogy a 2014-es választás során ismét bizalmat szavaztak a testületnek. 2014-ben kettő kirándulás és intézményi támogatás valósult meg. 2015-ben 408ezer ft az önkormányzat költségvetése. Eddig három pályázatot nyújtott be az önkormányzat, ebből kettő nyert, azonban kértél kevesebb összeggel. Táborozásra 790ezer ft-t kértünk, de csak 350ezer ft támogatást kaptunk. Falunapra 491ezer ft-t kértünk és 100ezer ft-t kaptunk. Megjelent a szociális földprogram pályázat, melynek keretében a kisállat és kertkultúra pályázatban a hátrányos helyzetű roma és nem roma családok számára amennyiben a pályázat sikeres lesz segítséget tudunk nyújtani. A pályázat keretében 25 családot tudnánk támogatni, 1 malac, 10 csibe és egy kerti egységcsomaggal 30-30ezer ft értékben.

Az elnök megköszöni mindenki támogatását aki eddig munkájával, tanácsaival segítette az önkormányzat munkáját és kéri a megjelenteket, hogy tegyék meg észrevételeiket, javaslataikat.

Kérdés, észrevétel nem hangzik el.

Az elnök elmondja, hogy mind a települési mind a német nemzetiségi önkormányzattal nagyon jó a kapcsolat, így a bemutatásra kerülő, az eddigi programokat bemutató projektoros vetítésen nem csak a roma közösség tagjait, hanem Dunafalva más önkormányzatainak képviselőit is láthatják.

Lezajlik az eddigi programokat bemutató projektoros vetítés.

Mivel egyéb észrevétel, hozzászólás, észrevétel nincs, az elnök megköszönve a jelenléteket, a közmeghallgatást bezárja.

Vári Tibor Ádámné
Vári Tibor Ádámné
RNÖ elnök



Pencz Ferenc
Pencz Ferenc
jkw.hitelesítő